Riassunto dello spettacolo
Sherlock Holmes e il erimine perfetto

A dicembre tutte le terze sono andate a vedere nell’auditorium della scuola
uno spettacolo su Sherlock Holmes.

Gli attori erano tre ma riuscivano a interpretare sei personaggi diversi.

Due degli attori erano inglesi, uno italiano_ma lo spettacolo era in inglese.

E’ stato molto divertente perché gli attori hanno fatto partecipare alcuni alunni
e sono rimasti anche dopo lo spettacolo per rispondere alle domande deli
ragazzi.

Sia lo spettacolo sia il dialogo alla fine sono stati in lingua inglese.

Noi ragazzi riuscivamo a seguire perché gli attori parlavano un inglese molto
facile.

Ecco il riassunto dello spettacolo:

Una notte avviene un omicidio
in un bosco/brughiera inglese.
Quando arriva la polizia scopre
che la vittima €& un ricco nobile
di quella campagna.

Il figlio e la figlia del nobile,
preoccupati per la loro
incolumita, decidono di
chiamare Sherlock Holmes e il
suo assistente, il dott. Watson,
per indagare e trovare
I'assassino. Da quando
Sherlock Holmes arriva a casa
del nobile avvengono altri due
omicidi, quelli dei figli del
nobile, prima la figlia e poi il
figlio.

| delitti avvengono in un modo
strano: nessuno ha visto nulla.
Sherlock chiede allora al
maggiordomo di famiglia, James, se ha visto o sentito qualcosa.

James descrive molto dettagliatamente cio che ha scoperto ma poi Sherlock
scopre che entrambi i racconti di James sono falsi.




Pensando che I'assassino voglia uccidere tutta la famiglia, Sherlock e
Watson trovano il prossimo parente nella linea di successione: un certo
pizzaiolo italiano di nome Gennaro.

Una volta trovato Gennaro a Napoli Sherlock e Watson lo portano nella villa
di famiglia per usarlo come esca per I'assassino.

La comunicazione con Gennaro e molto difficile perché afferma e dimostra di
non saper parlare inglese.

Una volta arrivato alla villa, Gennaro inizia a comportarsi in modo strano e
inizia a parlare inglese. Sherlock, resosi conto dell'imbroglio, smaschera
Gennaro e si scopre che Gennaro in realta € James, il maggiordomo di
famiglia. Dopo averlo fatto confessare Sherlock lo fa arrestare.
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